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CICLO CARDICO Y FUERZAS DE FRANK STARLING

POR TANTO

Cada ciclo es iniciado por la
generacion espontanea de un
potencial de accion en el nodulo
sinusal.

!

NODO SINUSAL

!

LOCALIZADO

|

En la pared superolateral de la
auricula derecha, cerca del orificio
de la vena cava sup.

Secuencia de acontecimientos
mecdnicos y eléctricos que se repiten
en cada latido cardiaco

POTENCIAL DE ACCION

|

Viaja rapidamente por ambas
auriculas, a traves del haz AV hacia
los ventriculos.

v

SISTEMA DE CONDUCCION

DESDE

|

Las auriculas hacia los ventriculos, en
lo cual hay retraso de O, 1s durante el
impulso cardiaco desde las auriculas

a los ventriculos.

POR TANTO

|

Las auriculas se contraen, antes de la
cotraccion ventricular, bombeando
sangre hacia los ventriculos.

Las auriculas actuan como bombas
de cebedo para los ventriculos.

TAMBIEN

2 4
Los ventriculos proporcionan la

potencia para mover la sangre.



CONFORMADO POR

v

SISTOLE DIASTALE
€5 CUANDO €5 CUANDO

| !

Periodo de relajacién, que
permite el llenado de sangre de
distintas cdmaras.

Ocurre el periodo de contraccién
del Misculo Cardiaco.

v
€5 CUANDO €S DECIR
La cantidad de energia que el La energia se utiliza para acelerar Caracterizada por un flujo répido y
corazon convierte en trabajo la sagre hasta su velocidad de pasivo de sangre desde las
mientras bombea sangre. eyeccion atravez de las valvulas auriculas hasta los ventriculos.

aortica y pulmonar.

CAMBIOS DE PRESION EN LAS
AURICULAS

/ N\



ONDA A

|

PRODUCIDA POR

|

La contreccion auricular, presion

auricular derecha + 4 a 6 mmHg

y la presion auricular izquierda +
7 a 8 mmHg.

|

MUSCULOS PAPILARES

|

FUNCION

|

Se unen los velos de las valvulas
AV en las cuerdas tendinosas, y
impide que petruyan las
presiones.

1. Es la presién telediastélica del
ventriculo cuando se ha
llenado.

ONDA C

|

SE PRODUCE

|

Por un ligero flujo retrogrado de
sangre, hacia las auriculas debido
al aumento de presion de los
ventriculos.

|

D0S CONCEPTOS

|

1. PRECARGA
2. POSCARGA

!

CONSISTE EN

VAR

2. Es la presién de la arteria que
sale del ventriculo.

ONDA V

SE DEVE

|

Al flujo lento de sangre hacia las
auriculas desde las venas mientras
las valvulas AV estan cerradas
durante la contraccion.

|

Las valvulas AV impidiran el flujo
retrogrado de sangre de los
ventriculos hacia las auriculas
durante la sistole.

Las vavulas semilunares, van
impidir el flujo retrogrado de las
arterias, aorta y pulmunar hacia

los ventriculos durante la diastole.



Y FASES

|

FASEN

l

PERIODO DE LLENADO

|

La cantidad de sangre se queda
en el ventriculo despues de un
latido previo.

|

QUE ES DE

|

50 ml denominado volumen
telesistolico.

! ! !

FASE 2 FASE 3 FASE %+

l l l

CONTRACCION ISOVOLUMETRICA PERIODO DE EYECCION  RELAJACION ISOVOLUMETRICA

l ! l

Aumneto de la presion sistolica, se
abre la valvula aortica y sale la

Cierre de la valvula aortica, en la
cual el ventriculorecupera su valor

La presion en el interior del
ventriculo aumenta hasta igualarse

con la orta. sangre del ventriculo hacia la inicial.
aorta.
OBTENIENDO UN
POR TANTO €N EL QUE

l | |

Valor de presion aprox 80 mmGg.
s 2 Se registra cambios del volumen y Quedan aprox 50 ml de sangre.
de presion sistolica durante la

eyeccion.
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